



acreditat pentru  
CERTIFICARE



SR EN ISO/CEI 17021-1:2015  
CERTIFICAT DE ACREDITARE  
SM 111

# CERTIFICAT PROCERT LABORATORY certifică

**SISTEMUL DE MANAGEMENT AL SANATĂȚII ȘI SECURITĂȚII ÎN MUNCĂ**

stabilit, implementat și menținut în cadrul

**STIZO NUCLEAR S.A.**

**Sediu social:** Str. Valea Cișmelei nr. 3, Cernavodă, Jud. Constanța

cu următoarele **sedii operative:**

Drum de Centură, Cernavodă, Județ Constanța

Str. Șantierelor, nr. 6, în baza de producție Midia, Năvodari, Județ Constanța

Str. Ardealului, Nr. 8, Bloc L31, Etaj 3, Ap. 32, Constanța, Județ Constanța

conform cerințelor standardului

**SR ISO 45001 : 2018 (ISO 45001 : 2018)**

pentru următoarele activități:

Realizarea lucrărilor de construcții complete sau parțiale, a lucrărilor publice/private: proiectare, demolarea construcțiilor, lucrări de pregătire a terenului, terasamente și organizare de șantiere; construcții de clădiri; lucrări de învelitori, șarpante și terase la construcții; lucrări speciale de construcții (înălțarea elementelor din oțel non-autofabricate, excavații, fundații, zidării din caramidă și piatră, îndepărtarea igrasiei din clădiri, înălțarea și demolarea schelelor și platformelor de lucru); lucrări de izolații și protecție anticorozivă; panouri/perne termoizolante; etanșeizări/ reparații la conducte cu produse compozite și rășini epoxidice; lucrări de instalații tehnico-sanitare (cu excepția instalațiilor de gaze naturale); lucrări de finisare: lucrări de vopsitorie, zugrăveli și montări de geamuri; fabricare părți componente ale structurilor metalice, sudură; lucrări de construcție a drumurilor și autostrăzilor; lucrări de instalații electrice; lucrări de foraj pentru construcții; lucrări de construcție a proiectelor utilitare pentru fluide; construcții hidrotehnice; protecții la foc (termoprotecții, ignifugări) ale elementelor din beton, metal și lemn (structurale, nestructurale); lucrări de reparații la construcții (clădiri, drumuri, construcții hidrotehnice, poduri) - torcretări, injecții (elemente structurale și nestructurale).

Certificat Seria S Număr: 0097, Rev. 1 (21.06.2022/erata)

Data acordării inițiale: 11.06.2021

Data reînnoirii:

Valabil până la: 10.06.2024

Domenii EA: 17; 28; 34

Acest document este valabil însoțit de anexă rev.2 din 21.06.2022 și doar în condițiile finalizării auditului de supraveghere și vizării anuale a prezentului certificat.

Eliberat la punctul de lucru: Str. Lt. Sachelarie Visarion, Nr 63, Sector 2, București



Valid până la:  
05/2022



Valid până la:  
05/2023



Valid până la:  
05/2024

PROCERT LABORATORY este organism acreditat de Organismul de acreditare RENAR pentru certificarea sistemelor de management al sănătății și securității în muncă conform Certificatului de acreditare SM 111 și anexei însoțitoare.

**Director General: Emilia Vișan**

Emis de Organismul de certificare PROCERT LABORATORY

Sediu social: Bucuresti, sector 3, Str. Soldat Spiridon Matei, nr. 2, bl. 12, Sc.B, Et. 4, ap. 62

Punct de lucru: Bucuresti, Sector 2, Str. Lt. Sachelarie Visarion, Nr 63

Formular cod: F-9.2-26, intrat in vigoare: 22.12.2021, revizia 14

# Anexa rev.2/21.06.2022/erata la Certificat Seria S Număr 0097 Rev 1

**Denumire organizație: STIZO NUCLEAR S.A.**

**Precizări asupra sediilor operative și activităților aferente:**

Adresa sediu/ punct de lucru	Domeniu	Clasificare EA
Str. Valea Cișmelei nr. 3, Cernavodă, Jud. Constanța	-	-
Cernavodă, Drum de Centură, Județ Constanța	Fabricarea de construcții metalice și părți componente ale structurilor metalice (activități de birou)	17
Strada Șantierelor, nr. 6, în baza de producție Midia, Năvodari, Jud. Constanța	Fabricarea de construcții metalice și părți componente ale structurilor metalice	17
Str. Ardealului, Nr. 8, Bloc L31, Etaj 3, Ap. 32, Constanța, Județ Constanța	Activități proprii de birou.	-
Activități în afara sediului social și a sediilor secundare	Realizarea lucrărilor de construcții complete sau parțiale, a lucrărilor publice/private: proiectare, demolarea construcțiilor, lucrări de pregătire a terenului, terasamente și organizare de șantiere; construcții de clădiri: lucrări de învelitori, șarpante și terase la construcții; lucrări speciale de construcții (înălțarea elementelor din oțel non-autofabricate, excavații, fundații, zidării din cărămidă și piatră, îndepărtarea igrasiei din clădiri, înălțarea și demolarea schelelor și platformelor de lucru); lucrări de izolații și protecție anticorozivă; panouri/perne termoizolante; etanșeizări/ reparații la conducte cu produse compozite și rășini epoxidice; lucrări de instalații tehnico-sanitare (cu excepția instalațiilor de gaze naturale); lucrări de finisare: lucrări de vopsitorie, zugrăveli și montări de geamuri; fabricare părți componente ale structurilor metalice, sudură; lucrări de construcție a drumurilor și autostrăzilor; lucrări de instalații electrice; lucrări de foraj pentru construcții; lucrări de construcție a proiectelor utilitare pentru fluide; construcții hidrotehnice; protecții la foc (termoprotecții, ignifugări) ale elementelor din beton, metal și lemn (structurale, nestructurale); lucrări de reparații la construcții (clădiri, drumuri, construcții hidrotehnice, poduri) - torcretări, injecții (elemente structurale și nestructurale).	17; 28; 34

**Director General:**  
**Emilia VIȘAN**